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ФОРМУВАННЯ ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ: 
МОЖЛИВОСТІ РЕЗИЛЬЄНТНОСТІ ТА ДЕТЕРМІНАНТИ РОЗВИТКУ 

 
Формування зеленої економіки в Україні є актуальним напрямом розвитку 

національної економіки [1; 2], що базується на принципах сталого розвитку та 
екологічної безпеки. Перехід до екологічно орієнтованої моделі господарювання є 
стратегічним пріоритетом, який сприяє мінімізації негативного впливу на довкілля, 
підвищенню ефективності використання природних ресурсів і створенню передумов 
для довгострокового економічного зростання. У цьому контексті ключовими 
факторами виступають регуляторні ініціативи, державна політика підтримки 
екологічних інновацій, а також інтеграція міжнародного досвіду та стандартів у 
національну економічну систему. 

Україна стикається з низкою викликів у процесі переходу до зеленої економіки, 
серед яких екологічні ризики, недостатність інвестицій у відновлювану енергетику та 
екологічні технології. Попри це, існує значний потенціал для формування стійкої 
економічної моделі, що включає розвиток відновлюваних джерел енергії, 
екологічного виробництва та циркулярної економіки. Важливу роль у цьому процесі 
відіграє адаптація фінансових механізмів до потреб екологічно орієнтованого бізнесу, 
що передбачає запровадження спеціалізованих зелених фінансових інструментів, 
податкових стимулів та підтримки інвестицій у стійкі технології.  

Резильєнтність зеленої економіки України визначається здатністю адаптуватися до 
змін, зокрема у сфері міжнародної торгівлі, енергетичної безпеки та кліматичної 
політики [3]. У цьому контексті важливим є формування ефективних стратегій 
реагування на глобальні та локальні виклики, що передбачає розвиток науково-
технологічного потенціалу, стимулювання інновацій та активне впровадження 
екологічних стандартів у всі сфери економічної діяльності. Запровадження новітніх 
технологій у виробничі процеси, підвищення енергоефективності та раціональне 
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використання ресурсів є основними напрямами, що забезпечують 
конкурентоспроможність української економіки на міжнародній арені. 

Детермінанти розвитку зеленої економіки в Україні включають правове 
регулювання, фінансові стимули та інституційну підтримку. Ефективна державна 
політика у сфері екологічного розвитку повинна бути орієнтована на створення 
сприятливого інвестиційного середовища, покращення екологічного законодавства та 
забезпечення чіткої координації між державними інституціями, бізнесом та 
громадянським суспільством. Важливим аспектом є також активізація міжнародного 
співробітництва, що дозволить прискорити імплементацію найкращих практик і 
залучити зовнішні інвестиції у сферу зеленої економіки. Окрім того, необхідним є 
формування відповідального ставлення до довкілля на рівні підприємств та громадян, 
що сприятиме поширенню екологічної культури та підвищенню екологічної свідомості 
населення. 

Одним із перспективних напрямів розвитку зеленої економіки є впровадження 
цифрових технологій та розумних екосистем [2; 3]. Впровадження цифрових рішень 
сприятиме вдосконаленню систем енергетичного менеджменту, зниженню витрат та 
покращенню прозорості екологічної політики.  

Таким чином, тенденції формування зеленої економіки в Україні визначаються 
поєднанням глобальних викликів, національних особливостей та необхідністю 
системного підходу до екологічної трансформації. Успішна імплементація принципів 
зеленої економіки потребує комплексного підходу, що враховує економічні, соціальні 
та екологічні фактори. Використання потенціалу зеленої економіки дозволить не лише 
зменшити негативний вплив на довкілля, а й створити нові можливості для стійкого 
економічного розвитку країни, забезпечуючи її конкурентоспроможність та 
підвищуючи якість життя населення. 

Підсумовуючи необхідно зауважити, що формування зеленої економіки в Україні є 
важливим стратегічним завданням, що вимагає консолідації зусиль держави, бізнесу 
та громадськості. Інвестування у відновлювану енергетику, цифровізацію економічних 
процесів та освітні ініціативи стане ключовим чинником довгострокового зростання та 
підвищення стійкості економіки. Важливими умовами для реалізації цієї моделі є 
впровадження ефективного державного регулювання, створення сприятливого 
середовища для інновацій та підвищення рівня екологічної свідомості населення. За 
умови належної реалізації окреслених нами заходів Україна має всі передумови для 
успішного переходу до зеленої економіки, що сприятиме як внутрішньому розвитку, 
так і інтеграції у світові глобальні економічні процеси.  
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